

Nagy fába vágják a Szabadság Sugárúti Általános Iskola tanulói és pedagógusai fejszéjüket, de a nehezen – a szervezése dandárján – már túl vannak. Neu-Botos Ágnes testnevelő tanár fejből pattant ki a szikra, hogy fel kellene hívni a gyerekek figyelmét a közelgő olimpiára, és ezen keresztül a mozgás, a sport fontosságára. Az ötlet tetszésre talált, és Virágné Nagy Éva igazgató-helyettesével kiváló tandemet alkotva – természetesen élvezve az iskola valamennyi munkatársának segítségét – egy hónap alatt fantasztikus programot szerveztek április közepére. Egy héten át, összesen 2008 percet szentelnek a diákok a sportnak, mindennap különféle versenyszámokban összemérve tudásukat, illetve a magyar sportélet hiteles, meghatározó személyiségeit (olimpikonokat, élsportolókat) látják vendégül. A megnyitón minden megvolt „kicsiben”: Riz Levente polgármester gyűjtötte meg az olimpiai lángot, majd két diák felhúzza az olimpiai lobogót. Az első szám az olimpiai váltó volt, melyben öt, 16 fős csapat (utalás az olimpiai ötkarikára, és az iskola osztályainak számára) mérkőzött meg. Természetesen volt dobogó, érem, virág is. Az első nap vendége

2008 perc az olimpiáért



Kovács „Kokó” István olimpiai bajnok és profi világbajnok boksizó volt, akivel Nagy Gergely hetedikes tanuló folytatott beszélgetést az iskola aprajánagyja előtt. A gyerekek kérdései után következett az autogramosztás, közös fotózás (amint az képünkön is látható). A hét során sportversenyek, diák-szülő-tanár sportjátékok, kiállít-

tások, olimpiakonok élménybeszámói – többek között Magyar Zoltán, Stefanek Gertrúd, Kú Lajos, Fenyvesi Máté, Kökény Beatrix lesz a vendégük –, s különféle olimpiai tesztek, kvízzjátékok lesznek. A program záróeseményén, április 18-án 16 órakor Schmitt Pál, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke is részt vesz. D. L.

Nagy segítség Aprófalvának



A Budapest Bank XVII. kerületi fiókja és a XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete negyedik éve szervez társadalmi munkát egy-egy arra érdemesnek tartott rákosmenti intézményben. AZ ÉNO (Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona), az Eszterlánc és a Kuckó Óvoda után idén április 12-én az Aprófalva Óvodát szemelték ki nemcsak felajánlásuk céljával. Néhány lelkes szülőnek köszönhetően már előző nap elkezdődtek a munkálatok, akkor a négy udvari homokozó fakeretét cserélték ki újra. Szombaton reggel a bank és az óvoda valamennyi dolgozója és családtagjaik, valamint tíz szülő állt neki a munkálatoknak (szomorú, de elgondolkodtató, hogy épp a leginkább érdekelték, a gyerekek hozzátartozói jelentek meg ennyire „alulreprezentáltak” – hisz több mint 200 kicsi jár az intézménybe...). Gampel Gábor fiókvezető és Holló Szilárd, az egyesület épp a közelmúltban leköszönt elnöke – az új elnök, Marschalkó Tamásné is jelen volt – elmondták, összesen 300 ezer forint értékben történt felújítás: 35 m³ termőföldet terítették szét 200 m²-nyi terület füvesítéséhez, 36 m³ homokkal fejezték be a homokozók felújítását, valamennyi fa játékot lefestették, felújították és a főbejáratához 14 árnyéktűrő cserjét ültettek el a délelőtti folyamán. A jó ügyért kialakult széles körű összefogást jellemzi, hogy a felhasznált fűmagot, elültetett növényeket és a szerszámokat András Károly, az ILEX Kert Kft. tulajdonosa adta, Szabó Ágnes, a Gózon Gyula Kamaraszínház igazgatója pedig 10 db színházjegyet ajánlott föl „A szabin nők elrablása” című előadásukra, melyet a szülők közt sorsoltak ki. A jól végzett munka után az óvónők által főzött fenséges füstölt csülkös babgulyás elfogyasztásával zárták a napot.



Dudás László

Születés Hete

Országosan 6., kerületünkben második alkalommal kerül megrendezésre a hagyományosan anyák napjához kapcsolódó Születés Hete rendezvénysorozat. Csak úgy, mint tavaly, idén is a Csekovszky Árpád Művelődési Ház szervezte meg az öt napos eseményt. Kobza Enikő népművelő elmondta lapunknak, a tavalyi tapasztalatok alapján – bár minden nap lesz program – szombatra helyezték a fő hangsúlyt, akkor 14-20 óra között várják az érdeklődőket, a ház valamennyi helyiségében. Kialakítanak pelenkázó és szoptató szobát is, lesz gyógytornász, otthonlúzlásnál segítő dula. A legismertebb meghívott dr. Ranschburg Jenő lesz, aki Testvér születik címmel tart majd előadást. Az idei hét mottója a „Családdá születünk”, s ennek jegyében szeretettel várnak minden érdeklődőt, nem csupán az épp szülés előtt/után lévőket, hanem nagyszülőket, ifjú párokat is. D. L.

Szép siker a fővárosi Makk Marci Sportnapon

A hagyományhoz híven idén is megrendezték – március 9-én – a Makk Marci Egészség és Sportnapot, melynek helyszíne az Újlyuk utcai Általános Iskola tornaterme volt. Idén a Mákvirág Napközi Otthonos Óvoda szervezte a versenyt, melyen több mint kétszáz gyermek vett részt. A verseny első és második helyezettje, a Napsugár Óvoda és a Hétszínvirág Óvoda csapata a március 29-ei, Budapesti Szabadidősport Szövetség által szervezett fővárosi vetélkedőn is remekelt: mindkét rákosmenti csapat a második helyen végzett. Felvételünkön a Hétszínvirág Óvoda ezüstérmes csapata látható. D. L.



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20^h
Tel: 414-0146, 306-5571

Anikó
XVI. ker.
Sashalmi sét.14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0499
Esküvői
Ruhaszalon
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig
www.anikoszalon.fw.hu
**Menyasszonyi és
koszorúslány ruhák,
nyolcadikosoknak
keringő ruha 5.000 Ft-tól**

**Hozza ki tévéjéből
a legjobbat!**

37 tévécsatorna
havi **2590 Ft!**
Argaranciával, 2 év hűségdíj vállalása mellett!

Kiugró képminőségre vágyik?
Válasszon akár 90 csatornából álló kínálatunkból, hogy a digitális tévéadás DVD-szintű élményt nyújtson!

0 Ft!
• belépési díj
• az előfizető havi díja az első két hónapban
• az első dekóder havi díja két éven át
• az első hónapban az HBO MAXPAK díja

antenna digital
Műsorok a minőség

Az akció részletei: www.antennadigital.hu ☎ 06 40 50 50 40